

Отчет ревизионной комиссии

На отчетно-выборном собрании профкома в апреле 2017 года была избрана контрольно-ревизионная комиссия в составе 5 человек: председателя Костериной Е.Г., членов комиссии Правдиной О.Г., Горновой О.А., Мусиной Е.К., Аминовой В.Р.

Вся работа ревизионной комиссии проводилась в соответствии с Уставом профсоюза, по положению о ревизионной комиссии.

Комиссия осуществляла контроль за соблюдением уставных норм и норм Положения о первичной профсоюзной организации, за финансовой деятельностью выборных профсоюзных органов, за исчислением полноты и своевременности поступления членских профсоюзных взносов, за рациональным расходованием денежных средств, за соблюдением организационно-финансовой дисциплины организации.

Количество профсоюзных собраний, заседаний профсоюзного комитета было проведено согласно плану работы первичной профсоюзной организации. Протоколы заседаний профкома и протоколы профсоюзных собраний оформлены.

Имеется смета, положение, план работы профкома. Заведен социальный паспорт, собраны локальные нормативно-правовые акты, коллективный договор с приложениями, электронные реестры членов профсоюза, не членов профсоюза, списки ветеранов.

Ревизионная комиссия держала на контроле вопрос охвата профсоюзным членством. К сожалению, не все сотрудники нашего учреждения являются членами профсоюза. Охват профсоюзным членством составляет **90 %**

Также ревизионная комиссия контролировала правильность и целесообразность расходования профсоюзного бюджета.

Согласно коллективному договору членские взносы в размере 1 % от фонда оплаты труда перечисляются регулярно по безналичному расчету.

Наши средства составляли 25% от перечисленных.

Денежные средства расходуются в соответствии с утвержденной сметой. Доходы поступали своевременно. Регулярно проводилась выборочная проверка правильности взимания членских взносов. Обнаружено два нарушения: членские взносы не взимались с вышедших из декретного отпуска.

Расходы производились в соответствии с Положением о материальной помощи и решениями профкома:

1. Материальная помощь оказана на сумму 5 000 руб.
2. Приобретение подарков для членов профсоюза и их детей на Новый год, 8 марта, 23 февраля, День учителя, поздравления с Днём рождения –
В 2017 году – 14 928 рублей;
В 2018 году – 24 560 рублей;
Начало 2019 года – 5928 рублей. Итого: 45 416 руб.
3. Ведение информационной работы – 1790 руб.

Остаток на счету нашей первичной профсоюзной организации составляет 4756 рублей.

Нецелевого использования материальных средств комиссия не выявила.

Для работы профкома созданы все условия. Имеются все инструктивные материалы для оказания методической помощи членам профкома.

Оформлен профсоюзный стенд.

Ведется строгий учет перечисления членских взносов по месяцам. В профсоюзный бюджет, кроме профсоюзных взносов, другие доходы и средства не поступают.

Исходя из количества планового поступления членских взносов, ежегодно составляется смета доходов и расходов денежных средств. Отчеты по финансовой деятельности профкома сдаются своевременно и без замечаний.

Все документы на израсходованные средства профсоюзной организации оформлены, подписаны. Имеются на списание акты, чеки, накладные, копии свидетельства о смерти. Бухгалтерский учет, все финансовые документы в порядке, неоправданных расходов денежных средств не установлено.

Все поступившие заявления зарегистрированы и рассмотрены своевременно.

Председатель ревизионной комиссии: Костерина / Костерина Е.Г.

Члены комиссии:

Правдина / Правдина О.Г.
Горнова / Горнова О.А.
Аминова / Аминова В.Р.
Мусина / Мусина Е.К.